



**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS**

**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - ProGrad**

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33519789 - <http://www.ufscar.br>

**RETIFICAÇÃO**

No **Anexo I- Calendário do Edital nº 05/2022/ProGrad**, que regulamenta a seleção para ingresso em 2022 nos cursos de graduação presenciais, Retifica-se a data de convocação para a Manifestação Virtual de Interesse por Vaga para data mais próxima do que está programado em sistema acadêmico:

**Onde se lia:**

Data e horário*	Evento
19/05/2022 10h00	Divulgação da "Listagem de Candidatos Convocados para o procedimento de Manifestação virtual de interesse por Vaga - para a 4ª Chamada"
* Todas as referências de horário feitas neste calendário obedecerão ao horário oficial de Brasília - DF	

**Leia-se:**

Data e horário*	Evento
26/05/2022 10h00	Divulgação da "Listagem de Candidatos Convocados para o procedimento de Manifestação virtual de interesse por Vaga - para a 4ª Chamada"
* Todas as referências de horário feitas neste calendário obedecerão ao horário oficial de Brasília - DF	

Informamos, ainda, que as demais datas os calendários anexos ao Edital ProGrad nº 05/2022, de 9 de fevereiro de 2022 mantêm-se inalteradas.

São Carlos, 17 de maio de 2022.

Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva  
Pró-Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Rodrigo Leiva, Pró-Reitor(a)**, em 17/05/2022, às 17:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **0687404** e o código CRC **0827F4B6**.

**Referência:** Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.002880/2022-19

SEI nº 0687404

Modelo de Documento: Retificação, versão de 02/Agosto/2019